

РАЙОН: РАЗВИТИЕ

Что произвели и построили на нашей территории в 2021 году, а что планируется на перспективу?

4 стр.



ПРОФПРАЗДНИКИ

О нововведениях в электроотрасли и самых модных именах года делятся специалисты РЭСа и ЗАГСа.

5, 7 стр.



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

12+

Авангард

№50 (10494) 17 декабря 2021 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издается с мая 1935 г.

ИМЯ НА РАЙОННОЙ ДОСКЕ ПОЧЕТА



Чтобы в домах всегда был ярким свет

Электромонтер по эксплуатации распределительных сетей V разряда Анатолий Иванович Пижанков трудится в Марьяновском РЭС вот уже более двадцати лет. Задача его – следить, чтобы электрооборудование на участке работало без перебоев, и вовремя устранять неполадки.

Условия труда электромонтеров могут быть разными. К примеру, сегодня они работают в теплом помещении, а завтра – на улице в тридцатиградусный мороз. При этом все правила техники безопасности должны соблюдаться безукоризненно, ведь малейшая ошибка может привести к беде. Такой нелегкий трудовой путь, связанный с риском для жизни, А. И. Пижанков выбрал, следуя семейному примеру.

– Отец и братья – электрики, вот и я не видел для себя лучшего выбора профессии, – признается Анатолий Иванович.

Территория обслуживания бригады электромонтеров под руководством Пижанкова – Марьяновский участок, включающий 53 комплектных трансформаторных подстанции и порядка 48 километров электросетей.

– Анатолий Пижанков – человек ответственный, с огромным опытом. При этом он обладает жестким и суровым характером, что позволяет ему, как бригадиру, в критические моменты принимать верные решения и настроить бригаду на качественное выполнение задач. Отличный мастер своего дела, справедливый, честный труженик и прекрасный человек. В коллективе Анатолия Ивановича ценят и уважают все. Многолетний опыт и высокий профессионализм нашего коллеги послужили поводом занесения в нынешнем году его имени на районную Доску Почета, – отметил начальник Марьяновского РЭС Александр Александрович Прохоренко.

Елена ДРАЙЗЕР.
Фото автора.

НОВОСТИ, ФАКТЫ

Вакцинация для 60+

В Омской области введена обязательная вакцинация против коронавируса для лиц 60 лет и старше.

Такое решение принято главным государственным санитарным врачом региона, главой омского Роспотребнадзора Александром Крига, который в начале этого месяца внес соответствующие изменения в свое постановление №65 от 4 июля. На получение прививки людям старшего возраста дано 1,5 месяца.

Как сообщили в Центральной районной больнице, вопросу вакцинации людей старшего поколения уделяется внимание на протяжении всего периода пандемии, ввиду того, что люди в возрасте 60 лет и старше по-прежнему пребывают в группе риска.

«Всем пожилым пациентам, приходящим на прием к врачу, мы настоятельно рекомендуем пройти вакцинацию от коронавируса. Хочу сказать, что в настоящее время в районной больнице имеется не только вакцина Спутник V, но и однокомпонентная вакцина Спутник Лайт, используемая большей частью для ревакцинации», – отметила Е. А. Кирющенко, заместитель главного врача Марьяновской ЦРБ.

Для общения с людьми с инвалидностью

Участниками крупнейшей акции в сфере инклюзии – Тотальный тест «Доступная среда», проводившейся с 3 по 10 декабря в рамках Международного дня инвалидов, стали жители всех российских регионов.

Мероприятие было направлено на привлечение внимания населения к теме инклюзии и доступной среды для людей с инвалидностью.

В ходе тестирования каждый желающий мог проверить свои знания в области организации безбарьерного пространства и общения с людьми с инвалидностью. Ключевыми тематическими блоками теста являлись: комплексный подход в организации доступной среды, морально-этические аспекты общения с людьми с инвалидностью, оказание ситуационной помощи при сопровождении людей с нарушениями слуха, зрения, опорно-двигательного аппарата, ментальными нарушениями.

Наиболее масштабно данная акция получила отклик у представителей образования и науки, социальной сферы, здравоохранения, культуры и искусства. Отметим, что участвовали в ней и сотрудники нашей редакции.